

**ТРЕТІЙ КОНКУРС**  
**винахідницьких і раціоналізаторських**  
**проектів і робіт у сфері цивільного захисту,**  
**пожежної та техногенної безпеки**

---

**Додаткове**  
**ОГОЛОШЕННЯ**

Шановні колеги!

Шановні винахідники і раціоналізатори!

Український науково-дослідний інститут цивільного захисту відповідно до Окремого доручення ДСНС України від 25.05.2016 № В-117 оголошує *про додаткову інформацію щодо проведення третього Конкурсу винахідницьких та раціоналізаторських проектів і робіт у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки.*

Конкурс проводиться в двох номінаціях:

1. Удосконалення засобів цивільного та протипожежного захисту (*винахідницькі і раціоналізаторські роботи*).
2. Новітні технології, засоби цивільного та протипожежного захисту (*науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи*).

Надання заявок на участь у Конкурсі винахідницьких і раціоналізаторських проектів і робіт у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки разом з описами проектів і робіт продовжено до 10 вересня 2016 року. Заявки надсилати на адресу: вул. Рибальська, 18, м. Київ, 01011.

На теперішній час до конкурсної комісії продовжують надходити заявки для участі у конкурсі. Конкурсна комісія очікує надходження заявок від усіх територіальних органів та аварійно-рятувальних і пожежно-рятувальних підрозділів.

Умови проведення Конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів і робіт та інша інформація про Конкурс наведена у Положенні про Конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проектів і робіт у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, затвердженому наказом УкрНДІЦЗ від 26.05.2014 № 37 (розміщений на веб-сайті УкрНДІЦЗ <http://www.undicz.mns.gov.ua>).

Подальша інформація щодо організації і проведення Конкурсу буде розміщуватися на сайті (<http://www.undicz.mns.gov.ua>) УкрНДІЦЗ.

Відстежуйте зміни та доповнення, викладені на сайті, щодо питань проведення Конкурсу.

Контактні особи щодо надання консультацій та методичної допомоги з питань участі та проведення Конкурсу:

Євдін Олександр Миколайович, (044) 280-88-41;  
Борисов Андрій Вікторович, (044) 280-24-02.

Організаційний комітет Конкурсу